

## Módszertani és tananyag-fejlesztési továbbképzés

Cáceres, Spanyolország (2014. október 20-25.)

Futó Andrea tanárnő beszámolója

A Pécsi Kodály Zoltán Gimnázium spanyol-magyar két tanítású tagozatán tanítók spanyol nyelvet és célnyelvi civilizációt 2001 óta. A spanyol Oktatási Minisztérium sokáig támogatott bennünket ösztöndíjakkal, melyek lehetővé tették, hogy részt vegyek spanyolországi egyetemek nyári kurzusain. A 2008-as gazdasági világválságot követően ezek a támogatások jelentősen csökkentek az oktatást is érintő megszorító intézkedések miatt, ezért elkezdtünk a kollégáimmal olyan EU-s pályázatokat nézni, melyek biztosítják a szakmai továbbképzést. Fontosnak tartom, hogy a korábban megszerzett ismereteimet bővítsem, az újakat pedig felhasználjam a munkám során, s bár először nem hittem, hogy az öt napos kurzus ilyen hasznos lesz, pozitívan csalódtam: nem csak hasznos, hanem különösen inspiráló is volt. A korábbi továbbképzéseken mindig az elméleti rész kapott hangsúlyt, ezen a kurzuson viszont éppen a gyakorlati. Rövid elméleti bevezető után, alapos, rengeteg példára kiterjedő, nyelvórán hasznosítható feladatot mutatott be a tanárunk, melyekhez teljesen hasonlókat – csak más témában – kellett „házi feladatként” készítenünk. A tanult módszerek segítségével igény szerint bármilyen nyelvi szintre vagy nyelvi készség fejlesztésére tudunk feladatokat gyártani. A tapasztalt nyelvtanárok tudják, hogy egy nyelvkönyv önmagában kevés, mindig kellenek kiegészítő feladatok, s ezzel a most tanult módszerrel könnyen rendszerezhető, bármikor bővíthető vagy cserélhető feladattárat készíthetünk. Az újításunk a kinti nyelviskolához képest egyrészt az, hogy az általuk kialakított tematikus rendszer (állatok, ételek, stb.) helyett a magyarországi érettségi vizsga tíz témaköréhez tervezünk feladatokat, másrészt ezeket – a kézzel fogható, nyomtatott és laminált változat mellett - digitális formában is elérhetővé tesszük különböző internetes felületeken (Pinterest, Dropbox, Facebook, stb.) a tanítványaink és spanyol nyelvet oktató tanárok számára.

A spanyolországi kurzusra már önmagában is érdemes volt kiutazni, hiszen szakmailag olyan intenzív impulzusok értek, melyek napi szinten befolyásolják a tanórákra való felkészülésemet. A rengeteg ötlet, a rendszerező és praktikus tudás átadása mellett kiemelném a kurzust szervező nyelviskola munkatársainak profizmusát, szakmailag és emberileg is kiváló minősítést érdemelnek, csak ajánlani tudom másoknak is.